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Sauté : 3

J‘ai beaucoup appris sur l‘interprofessionnalité.

Ich stimme gar nicht zu

Ich stimme eher nicht zu

Ich stimme teilweise zu

Ich stimme zu
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Deutsch

Pas du tout d’accord

Pas vraiment d’accord

Partiellement d'accord

Entièrement d’accord
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Français

1.6%

3.6%

41.4%

53.4%

Pas du tout d’accord

Pas vraiment d’accord

Partiellement d'accord

Entièrement d’accord
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